

Эксперты стран ШОС обсуждают вопросы обеспечения информационной безопасности



В Ташкенте продолжается работа научно-экспертного форума Шанхайской организации сотрудничества по информационной безопасности.

В диалоге, проходящем в гибридном формате, участвует свыше 30 ведущих экспертов из числа представителей профильных министерств и ведомств, научно-академических и аналитических кругов государств-членов ШОС.

В ходе своего выступления директор ИСМИ Элдор Арипов остановился на проделанной в Узбекистане работе, направленной на развитие цифрового общества, а также противодействие угрозам на киберпространстве. Так, было отмечено, что утвержден План практических действий по совершенствованию системы кибербезопасности Республики Узбекистан. В его рамках принят Закон «О кибербезопасности», ставший главным документом, регулирующим отношения в данной сфере.

«Информационно-коммуникационные технологии укрепляют материально-техническую базу и стимулируют социально-экономическое развитие, повышая конкурентоспособность и производственный потенциал экономики и, что особенно важно, наделяют людей новыми знаниями, новыми навыками», - заключил директор ИСМИ.

«Узбекистан выступает за объединение действий по противодействию преступлениям в сети Интернет на двустороннем, региональном и международном уровнях», - сказал министр по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан Шерзод Шерматов. По словам министра, причиной тому служат участвовавшие случаи трансграничных вызовов и угроз информационной и кибербезопасности.

Шерматов выразил надежду на то, что мероприятие послужит широкому предметному обсуждению

проблем с обеспечением информационной безопасности на пространстве ШОС, практической реализации Соглашения между правительствами государств-членов ШОС о сотрудничестве в области обеспечения международной информационной безопасности (от 16 июня 2009г) и Плана взаимодействия государств-членов ШОС по вопросам обеспечения международной информационной безопасности на 2022-2023 годы.

Напомним, форум проводится Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан при поддержке Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан совместно с Исполнительным комитетом Региональной антитеррористической структуры ШОС.

Источник